

各位老铁们，大家好，今天由我来为大家分享比特币中国是不是骗局，以及比特币中国是不是骗局呀的相关问题知识，希望对大家有所帮助。如果可以帮助到大家，还望关注收藏下本站，您的支持是我们最大的动力，谢谢大家了哈，下面我们开始吧！

## 本文目录

1. [比特币是不是一个骗局](#)
2. [比特币是骗局还是一种未来发展趋势？](#)
3. [“比特币”在我国违法吗？我国法律上对于“比特币”有哪些规定？](#)
4. [比特币在中国能够合法使用交易吗？](#)

## 比特币是不是一个骗局

比特币只是一个游戏，如果被宣传成为致富工具，那可以看成是骗局。就像在其他网游中的货币一样，唯一的区别是比特币是在游戏最初制定的时候就已经规范好了，不能滥发，所以相对其他的虚拟游戏道具，更能保值。相当于网络藏品比特币是游戏中的道具，他的价值体现在比特币被玩家的认同度：玩的人多了，游戏中道具的价值就高；风险体现在，他不是唯一的游戏，他的算法不是唯一的，也许很快有人就能做出其他特特币。你所需要做的就是宣传这种游戏，卖出你的道具。至于货币，比特币完全不具备货币的基本属性：如初始分配上的不公、和流通上的无法保障。货币是需要国家机器来维护的。拓展资料：比特币（BitCoin）的概念最初由中本聪在2009年提出，根据中本聪的思路设计发布的开源软件以及建构其上的P2P网络。比特币是一种P2P形式的数字货币。点对点的传输意味着一个去中心化的支付系统。与大多数货币不同，比特币不依靠特定货币机构发行，它依据特定算法，通过大量的计算产生，比特币经济使用整个P2P网络中众多节点构成的分布式数据库来确认并记录所有的交易行为，并使用密码学的设计来确保货币流通各个环节安全性。P2P的去中心化特性与算法本身可以确保无法通过大量制造比特币来人为操控币值。

1、比特币（Bitcoin：比特金）最早是一种网络虚拟货币，可以购买现实生活当中的物品。它的特点是分散化、匿名、只能在数字世界使用，不属于任何国家和金融机构，并且不受地域的限制，可以在世界上的任何地方兑换它，也因此被部分不法分子当做洗钱工具。

2、2014年1月7日，淘宝发布公告，宣布1月14日起禁售比特币、莱特币等互联网虚拟币等商品。西维吉尼亚州民主党参议员乔·曼钦（JoeManchin）2014年2月26日向美国联邦政府多个监管部门发出公开信，希望有关机构能够就比特币鼓励非法活动和扰乱金融秩序的现状予以重视，并要求能尽快采取行动，以全面封杀该电子

货币。

3、2017年5月12日，全球突发比特币病毒疯狂袭击公共和商业系统事件！全球有接近74个国家受到严重攻击！

4、2017年8月1日起全球比特币交易平台将暂停充值、提现服务。比特币中国数字资产交易平台9月14日起停止新用户注册，9月30日数字资产交易平台将停止所有交易业务。：-比特币

比特币是骗局还是一种未来发展趋势？

比特币是骗局。

比特币是想绕过国家政府发行货币，这是剥夺国家政府控制货币的权力，一旦比特币被操纵，失去对国家经济的掌控等同于失去主权。这是不被允许的。

“比特币”在我国违法吗？我国法律上对于“比特币”有哪些规定？

法律法规不支持比特币公开交易，这就反映了法律对比特币不支持的态度。其实内在逻辑很简单，比特币的问题就是一个货币铸造权问题，从古至今私人铸币都不可能合法；从国家金融管理的层面上讲，如果人人都可以铸币那是绝对不能允许的，这将危害金融业的国家信用基础。至于有人说比特币就是要去中心化，那只能说明这人太幼稚、被人洗脑了，因为在现阶段以及以后更加漫长的历史阶段，人类社会都不可能去中心化；逻辑原因很简单，人是要被管理的，管理是人类社会的一个基本特征，没有管理社会是无法想象的；没有警察管理治安那就会犯罪满天，没有金融管理那就会今天马特币明天牛特币，等等情况，人类社会将会崩溃；这不是哪一个国家的问题，如果比特币不能被国家掌控，哪一个国家他最后都会否定比特币的。当然由国家制定发行的国特币是可以的，因为技术的发展肯定会推动货币数字化的；但是我们要明白即使货币数字化了，它的实质还是货币，它也要符合国家货币的国家信用、法定强制等诸多要素，只是它的表现形式和应用渠道变化了。就像一句话说的你穿个马甲你还是你。

比特币在中国能够合法使用交易吗？

为了提醒广大网友，比特币的风险，也来谈几点：

一、我国是明确不承认比特币的。

不仅取缔了虚拟币交易所，不允许作为货币流通。也就是说，用比特币替代人民币

在境内交易，是违法的。虽然基于物权未明确否定比特币的财产属性，但在司法判例中，是明显消极的。入比特币的坑，将承担比股市更大的风险。股市受到欺诈还能维权，比特币要是坑了你，埋你的人可能都没有，理性的人应当细品。

二、数字货币，自有中国方案和中国智慧，是非混乱之下，国人更应当捧自家的角儿。

作为世界数一数二的经济体，自有我们的智慧。这是人民币国际化，让世界真正地多一种选择的伟大举措，是倡导人类命运共同体的真切体现。这才是世界多极化，摆脱美元控制的出路之一，才是真正的安全。

说“比特币的热，是因为美元超印的结果，是美元落下神坛的开始”的人，只想反问一句：美国是最早支持比特币货币属性的国家之一，从二战后打了这么多战争，投入了上万亿美元，让数千万人家破人亡，结果立法就是要确保把自己埋好？为了躲仇人？

三、投机取巧，不符合国人的基本价值观。

凡是价格具有暴涨暴跌属性的，就必然会成为投机品。比特币从早期的1分钱涨到现在破6万(美元)，堪称投机极品，不要再侮辱“投资”两字了。于普罗大众而言，投机品可不是什么好东西，它不仅挖劳动价值观的墙角，还会污染了人间烟火味。资本主义是需要投机品的，那是他们亢奋的鸡血。我们不需要，我们需要踏踏实实的人间温暖，细水长流正是我们追崇的可持续发展观。

比特币，自始至终，都应当和中国人民没有关系。中国人民的崛起，不是靠投机取巧，而是靠踏实劳动换来的。每一个想要幸福的家庭，也应当通过勤奋的劳动来保证，而不是天上掉馅饼。

四、比特币的稀有特性，自始至终都是话术。

引人入局的人，大谈特谈总量就那么多（2100万，还永久性丢了几百万），出来一个少一个，越往后面越困难。把计算机运算，比喻成挖矿，你看多接地气，多贴切啊，生怕你没懂起！但是这些人会告诉你，比特币实际上可无限切碎么？哪怕只有1枚，比特币实际上也是可以无限发行的，换个单位而已。

如果说，比特币只能一枚一枚地用，那才叫真稀缺，比特币还能疯么？，这和大街上最后10天跳楼大甩卖，有差别么？既然如此，通胀和通缩，会没有？这点反向思维都没有，那才叫真傻！

## 五、比特币的安全性，更是虚幻的糊弄。

### 1、比特币密匙号称是具有不确定性，终究不过谎言一道。

比特币将密匙所谓所有权凭据，但你会发现他的密匙长度是固定的，这种不确定性只是一个超大确定性组合中的一部分。这跟最简单CRC有什么本质区别么？如果说有，那也是计算机世界里，惯有的走一步算一步(如千年虫、ANSI与Unicode、邮件的SMTP与ESMTP等)，得过且过下走到了下一步而已。毫无疑问，比特币所谓的安全，不过是以当前笃定未来的把戏而已。

九章量子计算机，我想大家已听说，76光量子的试验算力已经是目前最牛超算的100万亿倍。双重SHA-256还能挺几年？现今MD5的结局必然也是明天SHA-256的。建立在现阶段穷举能力障碍上的安全，堪比一场没有保证的豪赌。这种“来不及说快上车”的游戏，更像无需负责的儿戏。

即便撇开未来不说，棱镜门事件就不能教会你：就算密匙本身无懈可击，人家还偷不走你的密匙吗？偷走，然后损坏你的文件，制造车祸现场，不行么？那些丢掉的几百万枚比特币故事，有多少是真的呢？如果隐身成神秘力量，还敢细想么？

### 2、比特币那么美，真正的核心在于交易的控制

比特币的疯狂，或许就在于交钱上车那么简单。大家眼睛都盯着如何如何涨，却对交易控制视而不见。去中心化，是绝好的理由。反正都在网上，区块链账本，懂吧！谁也动不了，就完了，你了解那么多不如赶紧上车，不然又涨了！

让人类抠破脑门的AI，也没能让互联网自动给人类服务，区块链如何就能了？没有交易机构的服务，比特币能切碎，能交易？比特币的交易机构是美国背书了，还是欧洲背书了？大不了，人家最后摊开双手，耸耸肩，给你一脸无辜，毕竟不是证券交易所。

国内是没有所谓的比特币交易所了，那国外的，又有多少人了解背后的真相。有些人可能要说不，挪境外了，也是自己人。这跟好莱坞电影里，给一两个中国元素镜头，就有很多人垫着捧，是一个理。你国内都混不走，国外就能如鱼得水？更何况，还有很多人说，比特币是要让美元跌下神龛的利器。

## 六、比特币的交易，为何要匿名？

据统计比特币一年的耗电量，相当于阿根廷、荷兰和阿联酋三国的年耗电量，且在不断增长中，成为位列全球能耗前30的产业。耗费如此周章，就为了去中心化和跨

境便利性？就为了你买个东西，炫一下：“老板，付了哈，但是你不知道我是谁，嘻嘻！”？恐怕联合国出头，搞个地球币，比什么都来得实在！

西方一贯宣称绿色环保，在这事上却弱智得不行，你觉得可能吗？好好的交易媒介，生意要是正大光明，又何必诉求匿名和不可追踪呢？我们知道经济事项，都会被会计记录，以防舞弊。现在，一众美帝企业踊跃加入，那是不是最后面对一坨0，只用披露，此为匿名贸易所费、所得？看不见，也就无需解释。会计师们，你们怎么看！

事实上，只有一点可以解释，那就是匿名性，才能不见光。英美维持其二战后的霸权，无所不用其极，这是公开的秘密。碍于情面，有些事不能明面干，只能背着干。经费，就成了老大难问题。传统方式，总会被WJ解密。现在，搞个彻底的，还拉一帮正儿八经的生意进来，看你们还怎么说！

匿名交易，历来就是不法之徒的沃土。怎么，那些推崇备至的PM们，你们也要添砖加瓦，献一份力量？

-----更新2

2021年12月15日，北京朝阳法院宣判北京首例比特币挖矿案，同时向四川发改委司法建议严查比特币挖矿活动，并进行彻底清理。该案涉及比特挖矿相关合同，如矿机委托运营，比特币分账等，全部认定为无效合同。损失一方主张矿场按合同偿还比特币或等价美元，均被驳回。

早就在说，不要去搞虚拟币，有些人就是不信，更有人昧着良心说比特币好得跟亲爹一样。这些判例，建议相关人士，都去看看，提早收手免得血本无归，喊冤的地方都没有。

比特币挖矿，违法。比特币买卖，违法。比特币交易，违法。这基本上，就和在祖国持有枪械差不多的东西，为毛有些人还在捧呢？

-----更新1

2021年9月24日，央行发布关于进一步防范和处置虚拟货币交易炒作风险的通知，近期，虚拟货币交易炒作活动抬头，扰乱经济金融秩序，滋生赌博、非法集资、诈骗、传销、洗钱等违法犯罪活动，严重危害人民群众财产安全。为进一步防范和处置虚拟货币交易炒作风险，切实维护国家安全和社会稳定，依据《中华人民共和国中国人民银行法》《中华人民共和国商业银行法》《中华人民共和国证券法》《中华人民共和国网络安全法》《中华人民共和国电信条例》《防范和处置非法集资

条例》《期货交易管理条例》《国务院关于清理整顿各类地方交易场所切实防范金融风险的决定》《国务院办公厅关于清理整顿各类交易场所的实施意见》等规定，现就有关事项通知如下：

## 一、明确虚拟货币和相关业务活动本质属性

（一）虚拟货币不具有与法定货币等同的法律地位。比特币、以太币、泰达币等虚拟货币具有非货币当局发行、使用加密技术及分布式账户或类似技术、以数字化形式存在等主要特点，不具有法偿性，不应且不能作为货币在市场上流通使用。

（二）虚拟货币相关业务活动属于非法金融活动。开展法定货币与虚拟货币兑换业务、虚拟货币之间的兑换业务、作为中央对手方买卖虚拟货币、为虚拟货币交易提供信息中介和定价服务、代币发行融资以及虚拟货币衍生品交易等虚拟货币相关业务活动涉嫌非法发售代币票券、擅自公开发行证券、非法经营期货业务、非法集资等非法金融活动，一律严格禁止，坚决依法取缔。对于开展相关非法金融活动构成犯罪的，依法追究刑事责任。

（三）境外虚拟货币交易所通过互联网向我国境内居民提供服务同样属于非法金融活动。对于相关境外虚拟货币交易所的境内工作人员，以及明知或应知其从事虚拟货币相关业务，仍为其提供营销宣传、支付结算、技术支持等服务的法人、非法人组织和自然人，依法追究有关责任。

（四）参与虚拟货币投资交易活动存在法律风险。任何法人、非法人组织和自然人投资虚拟货币及相关衍生品，违背公序良俗的，相关民事法律行为无效，由此引发的损失由其自行承担；涉嫌破坏金融秩序、危害金融安全的，由相关部门依法查处。

## 二、建立健全应对虚拟货币交易炒作风险的工作机制

（五）部门协同联动。人民银行会同中央网信办、最高人民法院、最高人民检察院、工业和信息化部、公安部、市场监管总局、银保监会、证监会、外汇局等部门建立工作协调机制，协同解决工作中的重大问题，督促指导各地区按统一部署开展工作。

（六）强化属地落实。各省级人民政府对本行政区域内防范和处置虚拟货币交易炒作相关风险负总责，由地方金融监管部门牵头，国务院金融管理部门分支机构以及网信、电信主管、公安、市场监管等部门参加，建立常态化工作机制，统筹调动资源，积极预防、妥善处理虚拟货币交易炒作有关问题，维护经济金融秩序和社会和谐稳定。

### 三、加强虚拟货币交易炒作风险监测预警

(七) 全方位监测预警。各省级人民政府充分发挥地方监测预警机制作用，线上监测和线下排查相结合，提高识别发现虚拟货币交易炒作活动的精度和效率。人民银行、中央网信办等部门持续完善加密资产监测技术手段，实现虚拟货币“挖矿”、交易、兑换的全链条跟踪和全时信息备份。金融管理部门指导金融机构和非银行支付机构加强对涉虚拟货币交易资金的监测工作。

(八) 建立信息共享和快速反应机制。在各省级人民政府领导下，地方金融监管部门会同国务院金融管理部门分支机构、网信部门、公安机关等加强线上监控、线下摸排、资金监测的有效衔接，建立虚拟货币交易炒作信息共享和交叉验证机制，以及预警信息传递、核查、处置快速反应机制。

### 四、构建多维度、多层次的风险防范和处置体系

(九) 金融机构和非银行支付机构不得为虚拟货币相关业务活动提供服务。金融机构和非银行支付机构不得为虚拟货币相关业务活动提供账户开立、资金划转和清算结算等服务，不得将虚拟货币纳入抵质押品范围，不得开展与虚拟货币相关的保险业务或将虚拟货币纳入保险责任范围，发现违法违规问题线索应及时向有关部门报告。

(十) 加强对虚拟货币相关的互联网信息内容和接入管理。互联网企业不得为虚拟货币相关业务活动提供网络经营场所、商业展示、营销宣传、付费导流等服务，发现违法违规问题线索应及时向有关部门报告，并为相关调查、侦查工作提供技术支持和协助。网信和电信主管部门根据金融管理部门移送的问题线索及时依法关闭开展虚拟货币相关业务活动的网站、移动应用程序、小程序等互联网应用。

(十一) 加强对虚拟货币相关的市场主体登记和广告管理。市场监管部门加强市场主体登记管理，企业、个体工商户注册名称和经营范围中不得含有“虚拟货币”“虚拟资产”“加密货币”“加密资产”等字样或内容。市场监管部门会同金融管理部门依法加强对涉虚拟货币相关广告的监管，及时查处相关违法广告。

(十二) 严厉打击虚拟货币相关非法金融活动。发现虚拟货币相关非法金融活动问题线索后，地方金融监管部门会同国务院金融管理部门分支机构等相关部门依法及时调查认定、妥善处置，并严肃追究有关法人、非法人组织和自然人的法律责任，涉及犯罪的，移送司法机关依法查处。

(十三) 严厉打击涉虚拟货币犯罪活动。公安部部署全国公安机关继续深入开展“打击洗钱犯罪专项行动”“打击跨境赌博专项行动”“断卡行动”，依法严厉打击

虚拟货币相关业务活动中的非法经营、金融诈骗等犯罪活动，利用虚拟货币实施的洗钱、赌博等犯罪活动和以虚拟货币为噱头的非法集资、传销等犯罪活动。

（十四）加强行业自律管理。中国互联网金融协会、中国支付清算协会、中国银行业协会加强会员管理和政策宣传，倡导和督促会员单位抵制虚拟货币相关非法金融活动，对违反监管政策和行业自律规则的会员单位，依照有关自律管理规定予以惩戒。依托各类行业基础设施开展虚拟货币交易炒作风险监测，及时向有关部门移送问题线索。

## 五、强化组织实施

（十五）加强组织领导和统筹协调。各部门、各地区要高度重视应对虚拟货币交易炒作风险工作，加强组织领导，明确工作责任，形成中央统筹、属地实施、条块结合、共同负责的长效工作机制，保持高压态势，动态监测风险，采取有力措施，防范化解风险，依法保护人民群众财产安全，全力维护经济金融秩序和社会稳定。

（十六）加强政策解读和宣传教育。各部门、各地区及行业协会要充分运用各类媒体等传播渠道，通过法律政策解读、典型案例剖析、投资风险教育等方式，向社会公众宣传虚拟货币炒作等相关业务活动的违法性、危害性及其表现形式等，增强社会公众风险防范意识。

好了，文章到此结束，希望可以帮助到大家。